



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ



Instrumente Structurale
2007-2013

- INVITAȚIE DE PRESĂ -

CONFERINȚA DE LANSARE A CAMPANIEI DE INFORMARE ȘI CONȘTIENȚIZARE "MUREȘUL RECICLEAZĂ"

în cadrul proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în Județul Mureș”

Consiliul Județean Mureș vă invită la conferința de lansare a campaniei de conștientizare publică MUREȘUL RECICLEAZĂ, derulată sub sloganul “Parteneriat pentru mediu. Viitorul depinde de noi”, care va avea loc luni, 27 mai 2013, începând cu ora 11.00, în Sala mică de ședințe a Palatului Administrativ.

Campania integrată de conștientizare MUREȘUL RECICLEAZĂ se derulează în perioada mai-decembrie 2013 și are ca obiectiv informarea populației cu privire la beneficiile oferite prin infrastructura creată, amenajarea de puncte de colectare separată dotate cu eurocontainere specifice, cât și distribuția de unități de compostare individuala pentru 50 % din gospodăriile din mediul rural.

Inițiativa are ca scop informarea locuitorilor județului Mureș cu privire la implementarea sistemului de management integrat al deșeurilor ce respectă cerințele legislației române și europene în domeniul protecției mediului, fiind eficient, economic și suportabil pentru populație cât și menit să îmbunătățească calitatea vieții tuturor mureșenilor.

Campania include evenimente publice derulate pe teritoriul întregului județ: Caravana Viitorului, tabere școlare și activități pentru cadrele didactice, activități de conștientizare pentru asociațiile de locatari din orașele județului, întâlniri ale elevilor mureșeni cu Vizi Imre, mureșeanul finalist la Vocea României, pentru BIOautograful din școli și licee, evenimente de conștientizare a proiectului la locația WEEK-END.

Mesajele inițiativei MUREȘUL RECICLEAZĂ vor fi transmise printr-o amplă campanie media prin spoturi tv și radio, afișaj stradal și în supermarketuri, emisiuni radio dedicate și filme documentare educaționale.

Unitatea de Implementare a Proiectului

Sistem de management integrat al deșeurilor solide în Județul Mureș

